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Greek Philosophy

(ANAXIMANDROS) SELIGMAN,P. The Apeiron of Anaximander. A Study in the Origin & Function of Metaphysical 
Ideas. Ldn., Univ. of London/Atholne Pr., 1962. Cloth, jacket rubbing, foxing to edges&endpap., else very good. 　	
Ref.No.4945	 ¥4,000

ARISTOLES. The Poetics. Trans. & commentary by S.Halliwell. Chapel Hill, Univ. of North Carolina Pr., 1987. Papbk. 
very good. Ref.No.4912	 1,000

ARISTOLES. Poetics. Intr., commentary&appendixes by D.W.Lucas. Oxford, Clarendon Pr., 1988. Papbk., top edge 
slightly browning, else very good. Coll. Clarendon Paperbakcs. 	 Ref.No.4913	 2,000

ARISTOTELES. Poétique. Texte traduit par J.Hardy. Préf. de Ph.Beck. P., Gallimard, 1990. Br. dos bruni un peu, bon ex. 
Coll.Tel. 	Ref.No.4959	 1,000

ARISTOTELES. Ethique à Nicomaque. Intr., notes et index. J.Tricot. 3e éd. P., Vrin, 1972. Br. couv. brunie. Coll.B.T.P. 	
Ref.No.4960	 2,000

ARISTOTELES. La politique. Nouv. trad. avec intr., notes&index par J.Tricot. 3e éd. P., Vrin, 1977. Br. couv. brunie. 
Coll.B.T.P. Ref.No.4961	 2,000

ARISTOTELES. La métaphysique. 2 tomes. Nouv. éd. entièrement refondue, avec comment. par J.Tricot. P., Vrin, 1974. 
Br. couv. brunie. Coll.B.T.P.   Ref.No.4962	 3,000

ARISTOTELES. L’éthique à Nicomaque. Tome I. Part 1:Introduction par R.A.Gauthier. Part 2:Traduction par 
R.A.Gauthier&J.Y.Jolif. 2e éd. avec une intr. nouv. Louvain, Nauwelaerts/P., Bétarice-Nauwelaerts, 1970. Toile, 
chemise brunie, tête bruni, encore bon ex. Coll.Aristote Traductions et Etudes. 	Ref.No.4963	 8,000

ARISTOTELES. Les économiques. Nouv. trad. avec intr.&notes. P., Vrin, 1958. Br. couv. brunie, rousseurs sur tranches. 
Coll.B.T.P.  Ref.No.4964	 1,000

ARISTOTELES. Oraganon. Cateegoires. De l’interprétation.Les premiers&scondes analytiques. Les topiques. 
Réfutations sophistiques. Trad. nouv. trad. et notes par J.Tricot. Nouv. éd. P., Vrin, 1971-79. 5 vol.  Br. dos&texte 
brunis, tête bruni Coll.B.T.P.  Ref.No.4965	 6,000

ARISTOTELES. De l’âme. Texte étbali par A.Jannone. Tr.&notes de E.Barbotin. P., Gallimard, 1989. Br. bon ex. Coll. Tel. 	
Ref.No.4921	 1,000

ARISTOTLE. Vol.1: Categories on  Interpretation by H.P.Cooke.  Prior Analytics by H.Tredennick. Cambridge, Harvard 
Univ. Pr.,/Ldn., Heinemann, 1983. Cloth, foxing to soiling top edge, jacket, else very good.  Coll. Loeb.  Ref.No.4629  
1,800

ARISTOTLE. Vol.1: Categories on  Interpretation by H.P.Cooke.  Prior Analytics by H.Tredennick. Cambridge, Harvard 
Univ. Pr.,/Ldn., Heinemann, 1983. Cloth, foxing brightly to top edge, jacket, else very good.  Coll. Loeb Classical 
Library. 	Ref.No.4630    1,900

ARISTOTLE. Vol.2: Posterior analytics by H.Tredennic.  Topica by EW.S.Forster. by H.P.Cooke. Cambridge, Harvard 
Univ. Pr.,/Ldn., Heinemann, 1976. Cloth, foxing very slightly to top edge, jacket, else very good.  Coll. Loeb Classical 
Library. 	Ref.No.4631	 1,900

ARISTOTLE. Vol.2: Posterior analytics by H.Tredennic.  Topica by EW.S.Forster. by H.P.Cooke. Cambridge, Harvard 
Univ. Pr.,/Ldn., Heinemann, 1966. Cloth, foxing to top edge, jacket, one or tow letters of side note of P.675&695 cut 
off when published, which are supplied with xerox copies, else very good.  Coll. Loeb Classical Library.                        
                                                                                                                                                            Ref.No.4637     900

ARISTOTLE. Vol.3: On sophistical Refutations on coming-to- be and Passing-away by EW.S.Forster.   On the Cosmos 



by D.J.Furley. Cambridge, Harvard Univ. Pr.,/Ldn., Heinemann, 1978. Cloth, foxing very slightly to top edge, ends of 
jacket rubbing slightly, jacket, else very good.  Coll. Loeb Classical Library.  Ref.No.4632	 1,900

ARISTOTLE. Vol.4&5: Physics, The. With an English tr. by Ph.H.Wicksteed&F.M.Cornford.  Cambridge, Harvard Univ. 
Pr.,/Ldn., Heinemann, 1970-80. Cloth, foxing very slightly to top edge, jacket, else very good.  Coll. Loeb Classical 
Library. 	Ref.No.4633	 3,800

ARISTOTLE. Vol.6: On the Heavens. With an English tr. by W.K.C.Guthrie.  Cambridge, Harvard Univ. Pr.,/Ldn., 
Heinemann, 1971. Cloth, foxing very slightly to edged, jacket, else very good.  Coll. Loeb Classical Library. 	
Ref.No.4634	 3,800

ARISTOTLE. Vol.7: Meteorologica. With an English tr. by H.D.P.Lee.  Cambridge, Harvard Univ. Pr.,/Ldn., Heinemann, 
1978. Cloth, jacket, else very good.  Coll. Loeb Classical Library.  Ref.No.4635	 1,900

ARISTOTLE. Vol.8: On the Soul. Parva naturalia. On Breath. With an English tr. by W.S.Hett.  Cambridge, Harvard 
Univ. Pr.,/Ldn., Heinemann, 1975. Cloth, foxing slightly and brightly to edges and spine of jacket, else very good.  
Coll. Loeb Classical Library.  Ref.No.4636	 1,900

ARISTOTLE. Vol.9-11: History of Animals. Books I-X.  With an English tr. by A.L.Peck.  Cambridge, Harvard Univ. Pr.,/
Ldn., Heinemann, 1993-1991. 3 vols. Cloth, exlibrary ex. with a blue stamp to verso of rear endpap., jacket, else fine. 	
Ref.No.4638	 5,700

ARISTOTLE. Vol.12: Parts of Animals. With an English tr. by A.L.Peck.   Movement of Animals. Progression of 
Animals. Tr With an English tr. by E.S.Forster.  Cambridge, Harvard Univ. Pr.,/Ldn., Heinemann, 1983.Cloth, jacket, 
neary fine.  Ref.No.4639	 1,900

ARISTOTLE. Vol.13: Generation of Animals.  With an English tr. by A.L.Peck. Cambridge, Harvard Univ. Pr.,/Ldn., 
Heinemann, 1979. Cloth, slightly&brightly foxing to edges, soiling a lttle to jacket, else very good. Ref.No.4640  1,800

ARISTOTLE. Vol.14: Minor Works. On Lolours&al. With an English tr. by W.S.Hett. Cambridge, Harvard Univ. Pr.,/
Ldn., Heinemann, 1980. Cloth, foxing to edges, jacket, else very good. 	Ref.No.4641	 1,700

ARISTOTLE. Vol.15: Problems I. Books I-XXI. With an English tr. by W.S.Hett. Cambridge, Harvard Univ. Pr.,/Ldn., 
Heinemann, 1970. Cloth, foxing to edges, top of jacket rubbing, else very good.  Ref.No.4642	 1,800

ARISTOTLE. Vol.15&16: Problems I. Books I-XXXVIII. With an English tr. by W.S.Hett.  Rhetorica ad alexandrum. 
With an English tr. by H.Rackham.Cambridge, Harvard Univ. Pr.,/Ldn., Heinemann, -1983. Cloth, foxing to edges, 
fading by damp to Vol.15 with bumped  top corners from cover to most of pp. without title pp.,  Vol.16 has no 
problem at all lacking jacket though, else very good.   Ref.No.4643	 1,600

ARISTOTLE. Vol.17&18: Metaphysics. Books I-XIV.  With an English tr. by H.Tredennick.  Oeconomica and Magna 
Morali. With an English tr. by G.C.Armstrong. Cambridge, Harvard Univ. Pr.,/Ldn., Heinemann, 1979-77. Cloth, foxing 
to top edges, jacket, else very good.  Ref.No.4644	 3,600

ARISTOTLE. Vol.19: Nicomachean Ethics.  With an English tr. by H.Rackham. Cambridge, Harvard Univ. Pr.,/Ldn., 
Heinemann, 1994. Cloth, foxing brightly to top edges, jacket, else very good. 	 Ref.No.4645	 2,000

ARISTOTLE. Vol.20: Athenia Constitution, The.  Eudemian Ethics, The. On Virtures and Vices. With an English tr. by 
H.Rackham. Cambridge, Harvard Univ. Pr.,/Ldn., Heinemann, 1971. Cloth, foxing to top edges, jacket fading, else very 
good. 	 Ref.No.4646	 1,800

ARISTOTLE. Vol.21: Politcs. With an English tr. by H.Rackham. Cambridge, Harvard Univ. Pr.,/Ldn., Heinemann, 
1977. Cloth, foxing to top edges, jacket fading, else very good. Ref.No.4647	 1,800

ARISTOTLE. Vol.9: History of Animals. Books I-X.  With an English tr. by A.L.Peck.  Cambridge, Harvard Univ. Pr.,/
Ldn., Heinemann, 1979.  Cloth, jacket, foxing to top edge,else very good. Ref.No.4648	 1,800

ARISTOTLE. Vol.10: History of Animals. Books IV-VI.  With an English tr. by A.L.Peck.  Cambridge, Harvard Univ. Pr.,/
Ldn., Heinemann, 1984.  Cloth, jacket, foxing to top edge,else very good.  Ref.No.4649	 1,800

ARISTOTLE. Vol.22: Art of Rhetoric, The. With an English tr. by J.H.Freese. Cambridge, Harvard Univ. Pr.,/Ldn., 
Heinemann, 1975. Cloth, foxing to top edges slightly, spine of jacket soiling, else very good.  Ref.No.4651       2,000

ARISTOTLE. Vol.23: Poetics, The.  LONGINUS. On the Sublime.   DEMETRIUS. On Style.  With an English tr. by H.FYFE. 
Cambridge, Harvard Univ. Pr.,/Ldn., Heinemann, 1982. Cloth, foxing to edges, jacket soiling, else very good. 	
Ref.No.4652	 1,700

ARISTOTLE. Vol.22: Art of Rhetoric, The. With an English tr. by J.H.Freese. Cambridge, Harvard Univ. Pr.,/Ldn., 



Heinemann, 1926. Cloth, cover fading&rubbing, foxing to edges, endpap.&text browning, signed by the owner, FUJII, 
else very good. 	 Ref.No.4653	 1,300

ARISTOTLE. Vol.23: Poetics, The.  LONGINUS. On the Sublime.   DEMETRIUS. On Style.  With an English tr. by H.FYFE. 
Cambridge, Harvard Univ. Pr.,/Ldn., Heinemann, 1953. Cloth, dottedly fading to spine, foxing to edges&endpap., else 
very good. Coll.Loeb. Ref.No.4654	 1,300

ARISTOTLE. Vol.19:The Nicomachean Ethics. with an English trans. by H.Rackham.  Cambridge, Harvard Univ. Pr.,/
Ldn., Heinemann, 1975. Cloth, dotted stain to cover, foxing to endpap. slightly, top edge browning, jacket soiling, else 
very good. Loeb Classical Library.  Ref.No.4918	 1,500

ARISTOTLE. Vol.1: Categories. On  Interpretation by H.P.Cooke.  Prior Analytics by H.Tredennick. Cambridge, Harvard 
Univ. Pr.,/Ldn., Heinemann, 1973. Cloth, spotted ly fading to spine, spine of jacket soiling, else very good.  Coll. Loeb 
Classical Library.  Ref.No.4925	 1,700

ARISTOTLE. Vol.IV&V. The Physics. Books I-VIII. With an English trans. by Ph.H.Wicksteed.&F.M.Cornford. Ldn., 
Heinemann/Cambridge, Harvard U.Pr., 1970&1968. 2 vols.  Cloth,  dottedly faded to cover, foxing to top edge, jacket 
browned, else very good. Coll. Loeb. Ref.No.4948	 3,000

ARISTOTLE. Vol.17&18:Metaphysics I-XIV. Oeconomica and Magna Moralia. The Nicomachean Ethics. with an 
English trans. by H.Tredennick&G.C.Armstrong. Cambridge, Harvard Univ. Pr.,/Ldn., Heinemann, 1968&77. Cloth, 
dotted stain to cover of V.17, else very good. Loeb Classical Library.  	 Ref.No.4919	 3,000

(ARISTOTELES) DILLENS,A.-M. A la naissance du discours ontologique. Etude de la notion de KAO AYTO dans l’œuvre 
d’Aristote. s.l., Ousia, 1982. Br. dos bruni. 	 Ref.No.4966	 1,500

BROCHARD,V. Les sceptiques grecs. 2e éd. P., Vrin, 1932. Br. dos reparé, couv. brunie&frotté, rousseurs sur marge. 	
Ref.No.4936 　　2,000

DEMOSTHENES. Vol.2: De corona&De falsa legatione XVIII, XIX. with an English Trans. by C.A.&J.H.Vince. Cambridge, 
Harvard Univ.Pr., 1963. Cloth, border of cover fading, corners bumping, top edge soiling, else very good. Portrait. 
Coll. Loeb.  Ref.No.4675	 1,500

DEMOSTHENES. Selected Private Speeches. Ed. by C.Carey&R.A.Reid.  Cambridge, University Pr, 1985. Paperbk., 
foxing to top edge, red small marking to bottom edge, else very good.  Coll. Cambridge Greek and Latin Classics. 	
Ref.No.4796	 1,200

DIOGENES LAERTIUS. Lives of Eminent Philosophers. Vol.2. Trans. by R.D.Hicks.  Cambridge, Harvard Univ. Pr.,/Ldn., 
Heinemann, 1965. Cloth, spine fading, foxing to top edge, else very good.  Coll. Loeb.	 Ref.No.4674	 1,600

DODDS,E.R. The Greeks and the Irrational. Berkeley, Univ. of California Pr., 1973. Papbk., cover browned, foxing to 
edges, else very good. 	 Ref.No.4861	 1,000

EPICTETUS. The Dicourses as Reported by Arrian, the Manual, and Fragments. 2 vols. Book I-IV.  With An English 
Translation by W.A.Oldfather. London, Heinemann&Cambridge, Harvard Univ.Pr., 1988&96. Cloth, jacket slightly 
rubbing, else near fine, Coll. Loeb  131&218.   Ref.No.4676	 4,000

EPICTETUS. The Dicourses as Reported by Arrian, the Manual, and Fragments. 2 vols. Book I-IV.  With An English 
Translation by W.A.Oldfather. London, Heinemann&Cambridge, Harvard Univ.Pr., 1967&28. Cloth, spottedly 
fading&foxing to Vol.1, top of spine worn&internally browning to Vol.2, else very good.  Coll. Loeb  131&218.  	
Ref.No.4678	 2,000

GILL,Ch. Greek Thought. Oxford, Univ.Pr., 1995. Paperbk., foxing slightly to top edge, else very good. Coll. 
Greece&Rome New Surveys in the Classics No.25. 	 Ref.No.4943	 1,500

GUTHRIE,W.K.C. A History of Greek Philosophy. Vol.1. The Earleir Presocratics and the Pythagoreans. Cambridge, 
Cambridge Univ.Pr., 1980. Papbk, spine fading, corners chipping, edges slightly soiled, else very good. (Pub.Price 
USD40.75 AmazonJ used ¥4,000 ~) Ref.No.4598	 2,500

GUTHRIE,W.K.C. A History of Greek Philosophy. Vol.2. The Presocratic Tradition from  Parmenides to Democritus.  
Cambridge, Cambridge Univ.Pr., 1980. Papbk., cover fading&soiling slightly, else very good. (AmazonJ Price used 
¥5,444)	 Ref.No.4599	 2,700

LIBANIUS. Selected Works. Vol.1.:Julianic Orations, The.  with an English trans., intr.&notes by A.F.Norman.   
Cambridge, Harvard Univ. Pr.,/Ldn., Heinemann, 1969. Cloth, fading by damp to cover,  foxing to spine&edges, a big 
brown stain to top edge, else very good.  Coll. Loeb. 	Ref.No.4690	 1,200

MANETHO&PTOLEMY. With an English tr. by W.G.Waddell. And:Tetrabiblos. Ed.&tr. into English by F.E.Robins.   



Cambridge, Harvard Univ. Pr.,/Ldn., Heinemann, 1964. Cloth, cover fading, edges browning,  foxing to endpap., else 
very good. Coll. Loeb.  Ref.No.4694	 1,300

MARC-AURELE. Pensées. Texte établi&tr. par A.I.Trannoy. Préf. d’A.Peuch. 5e tir. P., Belles Lettres, 1975. Br., 
rousseurs sur dos&sur tranches, texte bon. Coll. Budé.  Ref.No.4749	 1,500

MARCUS AURELIUS. Ed.&Trans. by C.R.Haines. Cambridge, Harvard Univ. Pr.,/Ldn., Heinemann, 1994. Cloth, jacekt.  
else very good. Coll. Loeb 58.  Ref.No.4549	1,800

PLATO. Phaedo. Ed. by C.J.Rowe. Cambridge, Univ. Pr., 1993. Cloth, jacket, fine. Coll.Cambridge Greek&Latin Classics. 
(Abebooks Papbk  USD59.47) Ref.No.4603	 6,000

PLATO. Vol.IX. Timaeus. Critias. Cleitophon. Menexenus. Epistles. With an english Trans. by R.G.Bury. Cambridge, 
Harvard Univ.Pr., 1989. Green cloth, jacket. Edges slightly soiling, else very good. Coll.Loeb 234.  Ref.No.4556	
1,900

PLATO. Dialogi III. quibus praefiguntur olympiodori vita platonis et albini in dialogos platonis introduciton. Opera 
et studio Guil.Etwall. Oxford, Clarendon Pr., 1771. Printed by J.&J.Fletcher. xiv, 157, 32, (156)pp. 210x130mm, 
contemporary full calf, wholly so worn that title piece wanting, owner’s signature, internally very good. 	
Ref.No.4588	 20,000

PLATO. Vol.1: Euthyphro, Aplogy, Crito, Phaedo, Phaedrus.  with an English trans. by H.N.Fowler.  intr. by W.R.M.Lamb. 
Cambridge, Harvard Univ. Pr.,/Ldn., Heinemann,1977. Cloth, ends of spine rubbing, edges browning, else very good. 	
Ref.No.4662	 1,500

PLATO. Vol.2: Laches. Protagoras. Meno. Euthydemus. with an English trans. by W.R.M.Lamb. Cambridge, Harvard 
Univ. Pr.,/Ldn., Heinemann, 1990. Cloth, jacket, foxing to edges&endpap., else very good. Ref.No.4664	 1,700

PLATO. Vol.3: Lysis. Symposiu. Gorgias. with an English trans. by W.R.M.Lamb. Cambridge, Harvard Univ. Pr.,/Ldn., 
Heinemann, 1975. Cloth, ends of spine bumping, several small brown stains to fore-edge, else very good. 	
Ref.No.4665	 1,400

PLATO. Vol.7: Theaetetus. Sophist.  with an English trans. by H.N.Fowler. Cambridge, Harvard Univ. Pr.,/Ldn., 
Heinemann, 1977. Cloth, jacket, foxing to edges, trace of scotch to endpap., else very good.  Ref.No.4666	1,700

PLATO. Vol.8: Statesman,The. Philebus.  with an English trans. by H.N.Fowler.  Ion. with an English by W.R.M.Lamb. 
Cambridge, Harvard Univ. Pr.,/Ldn., Heinemann, 1990. Cloth, jacket, foxing slightly to top edge, else very good.	
Ref.No.4667	 1,900

PLATO. Vol.9: Timaeuis. Critias. Cleitophon. Menexenus. Epistles.  with an English trans. by R.G.Bury.  Cambridge, 
Harvard Univ. Pr.,/Ldn., Heinemann, 1989. Cloth, jacket, foxing to edge&endpap., else very good. Ref.No.4668	
1,700

PLATO. Vol.10: Laws Vol.I, Books I-VI. with an English trans. by R.G.Bury.  Cambridge, Harvard Univ. Pr.,/Ldn., 
Heinemann, 1967. Cloth, foxing to top edge, a small stamp to rear endpap., else very good.  Ref.No.4669	1,500

PLATO. Vol.12: Charmides. Alcibiades I&II. Hipparchus. The Lovers. Theages. Minos. Epinomis.  with an English trans. 
by W.R.M.Lamb.  Cambridge, Harvard Univ. Pr.,/Ldn., Heinemann, 1979. Cloth, low end of spine bumping, foxing to 
edges, trace of scotch to endpap., else very good.	 Ref.No.4670	 1,500

PLATO. Vol.12: Charmides. Alcibiades I&II. Hipparchus. The Lovers. Theages. Minos. Epinomis.  with an English trans. 
by W.R.M.Lamb.  Cambridge, Harvard Univ. Pr.,/Ldn., Heinemann, 1986. Cloth, jacket rubbing, foxing to top edge, a 
small stamp to rear endpap., else very good.  Ref.No.4671	 1,700

PLATO.  Vol.1. Euthyphro. Apology. Crito. Pahedo. Phaedrus.   with an English trans. by H.N.Fowler. Intr. by 
W.R.M.Lamb.  Cambridge, Harvard Univ. Pr.,/Ldn., Heinemann, 1990. Cloth, jacket, fine.  Coll. Loeb 237.   	
Ref.No.4717	 2,000

PLATO. Opera. Recognovit breviqve anotatione critica instrvxit I. Burnet. Tomvs III: Tetralogias V-VII continens. 
O x f o r d ,  C l a r e n d o n  P r . ,  1 9 7 4 .  B l u e  c l o t h ,  f o x i n g  t o  e d g e s ,  e l s e  v e r y  g o o d .  C o l l .  O . C . T .                                                      
       Ref.No.4784  	 2,000

PLATO. Symposium. Ed. by K.Dover.  Cambridge, Cambridge Univ.Pr., 1980. paperback, browning to eges, else very 
good. Cabmridge Greek and Latin Classics. 	4823	 1800

PLATO. VII. Theaetetus. Sophist. with an English trans. by H.N.Fowler.  Cambridge, Harvard Univ. Pr.,/Ldn., 
Heinemann,1977. Cloth, extremity of cover faded, foxing to soiled top edge, other edges browning,  jacket faded, else 
very good. Loeb Classical Library 123.    Ref.No.4946	 1,500



(PLATO) ALCINOUS. The Handbook of Platonism. Trans. with an intr. &comment. by J.Dillon. Oxford, Clarendon Pr., 
1993. Paperbk., edges slightly soiling, text very good. Coll. Clarendon Late Ancient Philosophers. Ref.No.4932	
2,000

(PLATO) LAGERBORG,R. Die platonische Liebe. Mit einer einführung von R.Müller=Freienfels. Lpzg., Meiner, 1926. xi, 
295pp. Later half cloth, original covers preserved. Foxing to edges, else very good. Ref.No.4581	5,000

(PLATO, HEGEL, MARX) POPPER,K.R. The Open Society and its Enemies. Plato, Hegel&Marx. Ldn., Routledge, 1973. 2 
vols. Papbk. cover browning, foxing to soiling top edge, top corner of cover of Vol.1 folded, text very good. 	
Ref.No.4565	 1,800

(PLATO) RYLE,G. Plato’s Progess. Cambridge, Univ.Pr., 1966. Papbk., cover browned, foxing to edges, else very good. 	
Ref.No.4926	 1,000

(PLATO) STRAUSS,L. Argument et action des Lois de Platon. Trad.&pr. par O.Berrichon-Sedeyn. P., Vrin, 1990. Br. 
Couverture bruni. Coll.B.H.P.   Ref.No.4561	 2,000

(PLATON, ARISTOTELES) Cleary,J.J.&Gurtler, G.M.(ed.) Proceedings of the Boston Area Colloquium in Ancient 
Philosophy. vol.XIII, 1997. Leiden, Brill, 1999. Br., edges soiling, else very good. Ref.No.4935	 2,000

(PLATONISM) GOLDSCHMIDT,V. Platonisme et pensée contemporaine. P., Vrin, 1990. Br. couveture brunie un peu. 
Coll.B.H.P.  Ref.No.4560	 1,800

(PLATONISM) MOREAU,J. Le sens du platonisme. P., Belles Lettres, 1967. 394pp. une plache à la fin. Toil. Rousseurs 
au tranches brunies.  Ref.No.4562	2,000

PLOTINUS. Vol.III: Enneads III. 1-9. With An English tr. by A.H.Armstrong. London, Heinemann&Cambridge, Harvard 
Univ.Pr., 1980. green cloth, jacket rubbing, else very good. Coll. Loeb Classical 441.  Ref.No.4722	 1,700

PLOTINUS. with an English Translation by A.H.Amrstrong. 7 vols.  Cambridge, Harvard Univ. Pr.,/Ldn., Heinemann, 
1980-90. Cloth, jacket, fine.  Loeb Classical Library 440-445, 468. 　Ref.No.4672	 14,000

PLOTINUS. Vol.1. Porphyry on the Life of Plotinus &the Order of this books. Enneads I, 1-9. with an English 
Translation by A.H.Amrstrong.  Cambridge, Harvard Univ. Pr.,/Ldn., Heinemann, 1966. Cloth, spottedly fading to 
cover, foxing to edges, else very good. Coll. Loeb.	 Ref.No.4707	 1,600

PLUTARCHI. Moralia. Vol.VII. recensvit et emendavit F.H.Sandbach. Lpzg., Teubner, 1967. Cloth, cover 
soiling&swarming, foxing to edges&text. Coll. Teubneriana. 	 Ref.No.4756	 700

PTOLEMY. Tetrabiblos. Ed.&tr. into English by F.E.Robbins.   Cambridge, Harvard Univ. Pr.,/Ldn., Heinemann, 1980. 
Cloth, jacket, near fine, with exlibris. Coll. Loeb.	 Ref.No.4719	 1,900

ROHODE,E. Psyche. Seelencult und Unsterblichkeitsglaube der Griechen. 2 Bde.in 1Bd. Darmstadt, W.B., 1961. Cloth. 
cover soiling&fading, foxing to edges&endpap., else very good. Ref.No.4844	 2,500

(SCEPTICISM) BROCHAR,V. Les sceptiques grecs. Nouv. éd. coforme à la 2e. P., Vrin, 1959.  432pp. Br. Couverture 
brunies, dos frotté, tranches et garde brunies. Coll. B.H.P.	 Ref.No.4566	 2,500

SORTES ASTRAMPSYCHI. Vol.1:Ecdosis prior. Ed. G.M.Browne. Lpzg., Teubner, 1983. Cloth, very good. Coll. 
Teubneriana. 	 Ref.No.4755	 1,200

(STOA) MATES,B. Stoic Logic. Berkeley, Univ. of California Pr., 1973. Cloth, foxing brightly to edges&endpap., else 
very good.          	Ref.No.4939	 1,500

XENOPHON. Commentarii. Accessit quae Xenonphontis nomine fertur Apologia Socratis. Edidit G.Sauppe. Editio 
stereotypa. Lpzg., Tauchnitz, 1868. 160pp. Papbk. Oxydized all.   Ref.No.4545	    1,000
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Harvard Univ. Pr.,/Ldn., Heinemann, 1965-69. Cloth, spottedly fading to cover, top edges soiling, slightly foxing to 
other edges, else very good.  Coll. Loeb. Portraits&maps. 	 Ref.No.4699	 6,000
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Pr.&Ldn., Heinemann,1985&68. Green cloth, jacket, near fine. Coll. Loeb.	 Ref.No.4718	 3,800
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CICERO,M.T. Pro.  Sexto roscio amerino. Oratio ad iudices. With an intr.&notes. ed., after K.Halm by E.H.Donkin. 
London, Macmillan, 1965. Red cloth, foxing to edges, browning to endpap.&text, else very good. Coll.Classical Series. 	
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de J. Le Goff. P., CERF, 1984. Br. couv. brunie un peu. Ref.No.4892	 1,500
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1968. Cloth, jacket, foxing to edges, else very good. Oxford Classical Library. 	 4819	 2000
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